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YBaxaemnuiii Anekcanpp! Heo6xomumo chenaTh Y3U (mouek, MOYeBOro My3kIPs C ONpefielieHueM
KOJIMYEeCTBA OCTATOYHOM MOYH, IPEACTATENIbHOM XKeJle3hl) - [JIsT UCKITI0UEeHHUS KaMHS ITPaBoro
MoueTOYHHKA. EcTh i y Bac Kakue-nmu60 pacCTPOMCTBA MOYEHCIYCKAHUS (YUallleHHOe,
6onesnennoe)? Eule Heobxonumo nmoBTopuTh OAK c nelikonuTapHou GopMyIioH, obimit aHamu3
Moun. TakKe He0OX0oMMa ITOBTOPHAs KOHCYJIbTAIUS XUPYypra Ha IpeaMeT alleHaulnTa
(anmmeHOUKYNSpHOTO MHGHUIbTPATa). HanummuTe pe3ynbTaThl aHaNKU30B. 2Kay coolIeHus.



